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1. Splnění zadání bakalářské práce A - výborně 
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Množství, aktuálnost a relevance použitých literárních 
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Komentáře k bakalářské práci: 

Předložená bakalářská práce s názvem „Mikrovlnná syntéza Metal-organic framework 

(MOF) struktur jako prekurzorů pro nanokompozitní materiály“ má celkem 58 číslovaných 

stran a obsahuje teoretickou a praktickou část. V teoretické části se autor postupně věnuje 

struktuře, vlastnostem a aplikačnímu potenciálů MOF a od nich odvozených kompozitů, 

zejména pak MOF- odvozených oxidů kovů a uhlíkatých nanokompozitů, pozornost je 

věnována konceptu mikrovlnné syntézy. Text je logicky strukturován a čtenáři poskytuje 

kvalitní background k experimentální části práce. Citovaná literatura je adekvátní povaze, 

rozsahu a zaměření práce. Pokud lze vůbec něco vytknout, pak je to absence vytyčených cílů 

práce na jejím závěru.    

Hlavní náplní experimentální části práce je syntéza MOF na bázi kobaltu a jejich 

charakterizace vhodně zvolenými metodami instrumentální analýzy XRD, FTIR, TG, 

porosimetrie a SEM. Rovněž jsou charakterizovány magnetické vlastnosti. Studován je vliv 

prekurzoru kobaltu a linkeru na výslednou strukturu a morfologii MOF. Ten je následně 

převeden na uhlíkaté nanokompozity žíháním v trubkovém reaktoru. Experimentální část je, 

stejně jako teoretická, logicky strukturovaná a čtivá, experimenty jsou jednoznačně a 

srozumitelně popsány, výsledky charakterizace jsou zasazeny do kontextu. Vyvozené závěry 

naznačují, že materiály připravené karbonizací Co-MOF struktur mohou být přínosné pro 

aplikace vyžadující magnetické a porézní materiály.    

 

Otázky oponenta bakalářské práce: 

1. Čím je způsobena změna barvy Co-Bpdc materiálu pozorovaná při reakci 

s alkoholem? 

2. Co by mohlo být příčinou uvolnění dusíku ze struktury Co-NBpdc materiálu během 

karbonizace? 
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